

# 贵州选举产生出席党的十九大代表 习近平全票当选

新华社贵阳4月20日电(记者 刘苗卉 王新明)4月16日至20日,中国共产党贵州省第十二次代表大会在贵阳召开,会议选举产生了贵州省出席党的十九大代表。在贵州参选的中央提名的代表候选人习近平同志,以全票当选党的十九大代表。

20日上午,大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的十九大代表时,全场爆发出长时间热烈的掌声。

当前,贵州正处于脱贫攻坚、同步小康的关键时期。“带着对贫困地区群

众的牵挂,习近平总书记在贵州参选,这是对贵州各级党组织的极大信任,是全省广大党员的巨大光荣,是对贵州各族人民的亲切关怀,是对贵州脱贫攻坚的巨大激励。”党员干部纷纷表示,习近平总书记到贵州参选,展现了党中央新的作风形象,树立了良好导向,对于进一步密切联系党员群众,加强和规范新形势下党内政治生活,推动实施脱贫攻坚等重大国家发展战略,具有重大意义。

代表们纷纷表示,习近平总书记全票当选党的十九大代表,是730多名省

党代会代表的共同意愿,代表了全省170多万名党员的心声,充分体现了4000多万贵州各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴,体现了对以习近平同志为核心的党中央的衷心拥护。

贵州省党代会代表、贵阳市白云区第三中学教师刘芳说:“听到总书记全票当选的消息,我非常激动,这是人心所向、众望所归。我是一个盲人,虽然眼睛看不见,但我的心能感受到总书记对贫困地区的关心、关怀。作为一名普通农村教师,我将继续做好本职工作,用心、用情回报学校、回报社会。”

“作为一名驻村干部、基层党员,我们有信心把贫困搬下山、把幸福带上山。用我们的努力把总书记的关心、党中央脱贫攻坚的惠民政策变成群众看得见、摸得着的幸福生活。”省党代会代表、钟山区大湾镇海嘴村第一书记杨波说。

代表们表示,一定要把习近平总书记到贵州参选并全票当选的消息带回去,告诉广大党员、群众,把总书记的关心和激励转化为干事创业、脱贫攻坚的实际行动,凝心聚力,实干苦干,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

## 国务院: 矿业权出让收益 中央与地方分享比例为4:6

据新华社北京4月20日电 近日,国务院印发《矿产资源权益金制度改革方案》,决定建立符合我国特点的新型矿产资源权益金制度,维护和实现国家矿产资源权益,营造公平的矿业市场竞争环境。

方案提出以下改革措施:一是将现行探矿权采矿权价款调整为适用于所有国家出让矿业权、体现国家所有者权益的矿业权出让收益,中央与地方分享比例确定为4:6。二是将探矿权采矿权使用费整合为根据矿产品价格变动情况和经济发展需要实行动态调整的矿业权占用费,中央与地方分享比例确定为2:8。三是在矿产开采环节,做好资源税改革组织实施工作。四是将现行矿山环境治理恢复保证金调整为管理规范、责权统一、使用便利的矿山环境治理恢复基金。



扫二维码,看方案解读及全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/799915



# 我国首艘货运飞船天舟一号成功发射

新华社海南文昌4月20日电(记者 王经国 梅常伟 王楠楠)我国首艘货运飞船天舟一号20日19时51分许,在我国文昌航天发射场发射成功。这是我国载人航天工程“三步走”发展战略第二步的收官之作,标志着我国即将开启空间站时代。

天舟一号是面向空间站建造和运营任务全新研制的货运飞船,全长10.6米,最大直径3.35米,由货物舱和推进舱组成。飞船整船最大装载状态下重达13.5吨,最大上行货物运量达6.5吨,是我国飞船中名副其实的“大块头”。

夜晚的滨海发射场,海风轻拂。乳白色的长征七号遥二火箭,在聚光灯的照射下,分外耀眼。

这是长征系列运载火箭的第247次飞行,也是长征七号火箭的第二次飞行。就在近10个月前,长征七号在这里首飞成功。这一次,它与天舟一号货运飞船共同组成的空间站货物运输系统,是空间站系统的首次飞行。

19时41分,随着“点火”口令的发出,发射场响起地动山摇般的轰鸣声,拖着白色尾焰的长征七号火箭冲天而上。

此时,在太空已遨游7个多月、绕行地球3396圈的天宫二号正在期待这次甜蜜的“约会”。

2016年9月15日,首艘真正意义上的空间实验室天宫二号发射成功。目前,设计寿命为2年的天宫二号运行状态良好。

约596秒后,飞船准确入轨。天舟一号发射任务发射场指挥部指挥长张学宇宣布,天舟一号货运飞船发射成功。

按计划,天舟一号将在距地面393公里的轨道与天宫二号进行3次自动交会对接。在我国载人航天历史上还是第一次。

货运飞船系统副总设计师徐小平



搭载着天舟一号货运飞船的长征七号遥二运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射 新华社记者 杨冠宇 摄

说,每一次的交会对接任务特点各有不同:

- 对现有技术进行再次验证;
- 天舟一号自主绕飞,加速赶到180度转向的天宫二号,从前侧与天宫二号进行对接,这是未来空间站建造和运营的关键技术;
- 打破以往由地面完成远距离导引的模式,改为全程由飞船自主完成。

实施推进剂在轨补加是天舟一号这次飞行的另一项重要任务。这项技

术是空间站实现长期驻留的必要条件。目前,仅有俄罗斯和美国有过类似的工程应用。

“掌握这些技术,将填补我国航天领域的技术空白,实现我国航天领域的技术跨越。”徐小平说。

天舟一号的设计寿命不少于5个月,其中,组合体计划飞行2个月,天舟一号独立运行不少于3个月。

为了避免成为太空垃圾,在轨任务结束后,天舟一号将携带空间废弃物带回大气层,并受控至南太平洋预定安全

海域上空陨落。“这充分体现了中国为维护洁净、安全的太空环境所体现的负责任态度。”徐小平说。



扫二维码,了解普通人能通过天舟一号送快递吗

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/799914



## 第十八届中国国际蔬菜科技博览会开幕

4月20日,用各种蔬菜瓜果做成的卡通造型吸引了众多参观者。当日,以“绿色·科技·未来”为主题的第十八届中国国际蔬菜科技博览会在山东寿光开幕。本届菜博会以现代农业科技为支撑,集中展示生物组培、水肥一体化、信息化温室远程控制等100余项技术,汇集国内外蔬菜品种2000多个。

新华社记者 朱峥 摄



## 外商云集“海丝品博会”

4月20日,来自瑞典的客商艾米丽在“海丝品博会”上了解中国德化白瓷。在福建省石狮市举行的第三届中国(泉州)海上丝绸之路国际品牌博览会(简称“海丝品博会”)上,外国客商云集,共同助推“海丝”品牌、繁荣“海丝”贸易,成为博览会一大亮点。作为第三届海上丝绸之路国际艺术节的系列活动,本届博览会有近40个海内外国家和地区参展。

新华社记者 宋为伟 摄



## 哥伦比亚中部发生泥石流

4月19日,在哥伦比亚中部卡尔德斯省马尼萨莱斯,房屋道路被泥石流毁损。哥中部城市马尼萨莱斯19日凌晨发生泥石流,目前已造成至少14人死亡。(新华社/法新)

# 误报航母动向,白宫如何“自圆其说”?

美国白官方面和总统唐纳德·特朗普宣布向朝鲜半岛派遣航母打击群后,全球媒体都误以为“卡尔·文森”号航母上周末已前往该水域。事实上,这一航母打击群当时并未北上,而是驶往相反方向。

对此,白宫发言人19日试图予以澄清,称特朗普所说并无错误,只是没有指明具体日期。

### 自辩“没毛病”

美军太平洋司令部本月8日最早传出“卡尔·文森”号航母打击群即将前往朝鲜半岛水域的消息。特朗普随后在接受媒体采访时,也“证实”了这一消息。他说:“我们派遣了一个无敌舰队,非常强大。我可以告诉你们,我们有非常强大的潜艇,比航母更加强大。”

就在全球媒体都认为“卡尔·文森”号正驶向朝鲜半岛水域时,美国海军15日公布的照片却显示,“卡尔·文森”号航母穿过苏门答腊岛和爪哇岛之间的巽他海峡,一度距朝鲜半岛约5600公里。

美军太平洋司令部18日说,“卡尔·文森”号驶往相反方向是与澳大利亚军方举行联合军演。军演日程比原计划有所缩短,目前,“卡尔·文森”号航母打击群正在前往朝鲜半岛水域的路上,预计

本月底前抵达。白宫一名高级官员在接受美国有线电视新闻网采访时说,造成这一乌龙事件的原因在于五角大楼和白宫之间沟通不畅。

不过,白宫发言人肖恩·斯派塞19日在例行记者会上否认了这一说法。他表示,特朗普所说的并没有错误,只是没有说明“卡尔·文森”号航母前往朝鲜半岛水域的具体日期。

斯派塞说:“总统所说的是,‘无敌舰队’将前往朝鲜半岛,这是事实。这已经发生了,或者说正在进行中。”

### 意欲“长驻守”

根据斯派塞的说法,美军太平洋司令部本月早些时候发表声明称“卡尔·文森”号将前往朝鲜半岛水域,这一说法“没毛病”,因为该声明只是对外公布这一航母的“最终目的地”。

美国副总统迈克·彭斯19日也站出来为特朗普辩护。彭斯说,特朗普称向朝鲜半岛派遣“无敌舰队”,意在显示美国保护盟友的决心。他说:“总统的主要意思是,我们已经准备好,要保护这一地区的盟友。”

美国国防部部长詹姆斯·马蒂斯也试图澄清这起“乌龙”事件。他19日在

中东地区对随行记者说,军方对外公布“卡尔·文森”号行程有变,是出于公开透明的原则。

马蒂斯说:“通常情况下,我们不提前对外公布军舰的动向。但我不想戏弄大家,暗地里改变行程,对外却说没

有变动。”

“卡尔·文森”号航母打击群负责人、海军少将吉姆·基尔比18日晚间在脸书网站写道,该打击群的派遣任务延后了30天,以在朝鲜半岛附近水域“长期驻守”。

(新华社供本报特稿)

**洛阳日报 声明·公告**

分类广告 发布热线:0379-65139977 65139988

地址:西工区唐宫西路36号(小商品市场隔壁)唐宫大厦8楼816室 法律顾问:河南洛浦律师事务所 卢晓晨主任 13938649725

**声明公告**

洛陽三健商贸有限公司对外貿易經營者備案登記表遺失,進出口企業代碼:4100556904021,聲明作廢。

洛陽鳴洋商貿有限公司企業法人營業執照正、副本遺失,注冊號:41030600004910、410306000004910(1-2)、410306000004910(2-2);組織機構代碼證正、副本遺失,代碼:07944674-1,聲明作廢。

洛陽鑫泰化工有限公司營業執照遺失,聲明作廢。

洛陽市洞西區劉福記干果商行食品經營許可證遺失,編號號:JY141103050009928,聲明作廢。

謝銀輝在洛陽尚錦置業有限公司交預約金收據遺失,收據號為J0003131,金額為壹萬元整(10000元),聲明作廢。

**聲明公告**

洛陽高新開發區全丰園文社銀行開戶許可證遺失,核准號J4930005487301,聲明作廢。

洛陽市三聯建築材料有限公司組織機構代碼證正本遺失,代碼:56102998-9,聲明作廢。

段會琴位於偃師市城關鎮華夏路上海花園16號樓東門東戶的土地使用權證遺失,證號為偃國用(2012)字第121005號,聲明作廢。

段會琴位於偃師市城關鎮華夏路上海花園16號樓東門東戶的房產所有權證,證號為(2011)字第00036310,聲明遺失。

張建國位於偃師市中成花園東區11號樓一單元二樓的土地使用權證遺失,證號為偃國用(2003)字第030328號,聲明作廢。

**遺失聲明**

曲運紅護士執業證書遺失,證號為410381000095,聲明作廢。

**通知**

閃小波: 您自2017年2月1日起未來到公司上班,請您自本通知見報之日起15日內到公司辦理相關手續,逾期將按相關制度處理。

洛陽六和飼料有限責任公司  
**公告**

根據省政府金融辦要求,進行行業年審的融資性擔保公司須進行公告。現對擬進行2015年、2016年行業年審的洛陽市西工區金駱駝投資擔保有限公司予以公告。如有異議或認為以上公司有民間理財資金沒有清還完畢等違規業務的,請自公告之日起7日內向我方反映。逾期未反映我亦將按程序向洛陽市政府金融辦報送年審資料。

聯繫電話:60654219 60654227  
洛陽市西工區人民政府金融工作辦公室

**通知**

張建國位於偃師市城關鎮新南苑路西侧11幢2層的房產所有權證,證號為字號00010949號,聲明遺失。

**注銷公告**

洛陽益坤源汽車運輸有限公司擬向登記機關申請注銷登記,請債權人於本公告發布之日起45日內向本公司申報債權,特此公告。